

Kereskedő és webáruházi technikus

(5 0416 13 03)

Érettségire épülő képzés

Az ágazat megnevezése: Kereskedelem

Ágazati alapkötés megnevezése: Kereskedelem ágazati alapkötés

Iskolai előképzés: érettségi

Foglalkozás-egészségügyi alkalmassági vizsgát: szükséges

Kereskedő és webáruházi technikus, mint szakma:

A kereskedő és webáruházi technikus képzés, olyan komplex tudást adó szakmai oktatás, amely teljesen új távlatokat nyit a kereskedelmi folyamatokban, az online értékesítésben, úgymint a digitalizáció vagy a technológiai újítások az áruforgalom területén.

A szakképzett technikus kereskedelmi egységet és webáruházat működtet. Feladata az áruforgalom lebonyolítása, az áruk adás-vétele, amely magában foglalja a B2B, a B2C kereskedelmi és webáruházi értékesítést.

A vállalkozás nyereséges gazdálkodása érdekében alkalmazza a gazdasági, a marketing, a jogi ismereteket, melynek következtében képes kialakítani a kereskedelmi egység külső/belső arculatát, termék-, ár-, értékesítési-, és kommunikációs politikáját. Irányítja, szervezi és ellenőrzi a kereskedelmi egység szabályszerű működését, ellátja a nyilvántartással, az vásárlók kezelésével, az adatszolgáltatással, az adatok védelmével kapcsolatos adminisztratív feladatokat.

A legkorszerűbb digitális és technológiai ismereteinek alkalmazásával irányítja a kereskedelmi és elektronikus rendszerek folyamatszervezését, informatikai megvalósítását. Aktualizálja az online tartalmakat, részt vesz az aktuális online, offline kampányok lebonyolításában. Szakszerűen kommunikál idegen nyelven. Feladatait környezettudatosan, a fenntarthatóság jegyében végzi.

A képzés szerkezete és tartalma:

Képzési idő: 2 év

Egybefüggő szakmai gyakorlat időtartama: 160 óra

A felvett tanulók az első félévben Kereskedelem ágazati alapkötésen vesznek részt, mely a félévi követelmények teljesítése után az ágazati alapvizsga letételével zárul.

A további három félévben a szakmai vizsgára készülnek az alábbi tanulási területeken:

- A kereskedelmi egységek általános működtetése
- E-kereskedelem / Digitális világunk
- Marketing

Forrás: <https://szakkepzes.ikk.hu/kkk-ptt>